





ULTIMELE VEȘTI DE LA CELE 18 DIVIZIONARE A

moment, se pot efectua schimbări de jucători, pentru ca în altul să se specifice că nu se pot face înlocuirii la „prinsul la mijloc”.

Ion GAVRILESCU Tr. ANDRONACHE

POLITEHNICA TIMIȘOARA a jucat sâmbătă cu Olimpia Satu Mare, de care a dispus cu 3-1 (autorii golurilor: Lăța, Nucă, Roșca).

A.S.A. TG. MUREȘ a făcut antrenamente obișnuite, susținând în perioada de intrerupere a campionatului și o serie de jocuri amicale.

STEAUA s-a pregătit intens în vederea derby-ului de azi, în ultimele două zile efectuând antrenamentele la Snagov.

S. C. BACĂU. Antrenorul Traian Ionescu ne-a comunicat ieri telefonic: „Echipa obișnuită; toți jucătorii sînt în plinitudine forțelor.

SPORTUL STUDENTESC. A revenit duminică de la Brăila, unde a învins cu 4-3 pe F.C. Argeș, într-un meci restantă din cadrul „Cupel României”.

ARMĂTURA ZALĂU - REPRESENTATIVA CUBEI 3-1 (1-1). Golurile învingătorilor au fost înscrise de Gh. Bumbuș și

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

ARMĂTURA ZALĂU - REPRESENTATIVA CUBEI 3-1 (1-1). Golurile învingătorilor au fost înscrise de Gh. Bumbuș și

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MARI CÎȘTIGURI LA LOTO

Lista marilor succese la Loto se completează la fiecare tragere cu noi și numeroase nume de mari cîștigători.

Tragerea Pronoexpress de astăzi, 6 iunie, se televizează în direct începînd de la ora 18.15.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 3 Iunie 1979. Categorie 1 (13 rezultate): 67,50 variante a 2.224 lei;

JUL. De la Petroșani ni s-a spus că toți componenții lotului sînt apleți de joc. Nu sînt accidentări. Dar pentru partida de azi, antrenorii nu pot conta pe Sălăjan (care mai are două etape suspendare) și Busu (nevoit să stea și el pe tușă pentru trei cartonașe galbene).

F. C. BIHOR a urmat un program dens de antrenamente și a susținut, la sfîrșitul săptămînii trecute, două jocuri în localitatea Debretin din Ungaria.

LIDERII DIVIZIEI B (seriile I și II) ÎNAINTEA SPURTELUI FINAL

F. C. M. GALAȚI ȘI GRUPUL... ABBA

Pavel Caradiu se află din 1962 la conducerea clubului F.C.M. (Siderurgistul) Galați. În acești 17 ani, echipa de fotbal din suburbane a promovat de cinci ori în Divizia A și de tot atîtea ori s-a întors în „B”, de unde venise.

Azi, finala nr. 34 a campionatului național de juniori

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - SPORT CLUB BACĂU

Stadionul Steaua va găzdui azi, cu începere de la ora 15.00, cea de a 34-a finală a campionatului național de juniori.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA (antrenor - Peiru Emil): Mureșan, Nap - portari; Seres, Toth, Sacalis, Oloșutan, Croicu, Turcu (un atacant prolific, autorul a 43 de goluri în campionat și a încă 4 în faza finală de la Brașov).

SPORT CLUB BACĂU (antrenori - Radu Nicolae și C. Chiriță): Andrei, Arvinte - portari; Fișic, Mares, Breahna, Stanciu, Vădăna, V. Mocanu, Mihai, Gh. Albu, Anghel, Viscreanu, Pant, Movilă, Borcea, D. Popescu.

Partida va fi condusă de Augustin Deleanu, ajutat la linie de Dumitru Nicolae și Jean Grama (toți din București). În caz de egalitate, după 80 de minute de joc, se vor executa lovituri de la 11 m.

ediție de „B”, în ciuda unui posibil triumf, defetismul s-a cuibărit nu o dată, în special în meciurile din deplasare. Ilustrarea cea mai concretă, un 0-1, la Gura Humorului, în fața unei echipe subțiri. Consideră, totuși, că nimeni nu va fi afectat dacă, la intrarea în Divizia A, vor fi promovați în „lotul mare” propriii juniori Vasile Robu (mijlocas), Radu Moțoc (fiul fostului jucător al Politehnicii Iași, fundaș central) și Ion Zlate (vîrf).

VIITORUL SCORNICEȘTI - O REVELAȚIE

Cine ar fi crezut, în toamna trecută, la startul actualei ediții a Diviziei B, că noua promovată Viitorul Scornicești va deveni protagonista întrecerii din seria a II-a?

Și iată că acum, cu numai trei etape înainte de finala competiției, Viitorul Scornicești are cele mai mari perspective de câștigare a seriei și promovare în prima divizie.

Meritele echipei din Scornicești sînt evidente. Cu același lot de jucători - în majoritatea lor iluștri necunoscuți - cu care a promovat din „C”, ea s-a angajat în confruntarea cu noile și mult mai experimentatele partenerese de întrecere fără nici un complex de inferioritate, avînd - spre deosebire de acestea - o comportare constantă bună de-a lungul competiției, pierzînd doar un singur punct în partidele susținute pe propriul teren și aducînd 10 din deplasare!

ANUNȚ

Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor recrutează candidați pentru Institutul de Marină „Mircea cel Bătrîn” Constanța, secția transport maritim.

toamna trecută, pe scena Diviziei B - a realizat echipa din Scornicești pe plan tehnic, precum și în privința acurateții jocului, deși fundașii - îndeosebi cei centrali - apelează cam des la faulturi.

Constantin FIRĂNESCU



ciștigătoarea trofeului: sus, de la drusca, I. Grigore, Tr. Persinaru, D. I. Anghel, Tr. Sirbu, Al. Ciobanu, I. Fundăteanu, I. Minac, F. Dincă, echipei), A. Toader, C. Popescu.

luale de lupte libere

INI ALEȘI!...

ran bere”, pînă la federația de specialitate. Am insistat asupra acestor aspecte negative pentru că, așa cum se sublinia la o recentă și foarte importantă analiză a îndeplinirii obiectivelor olimpice, la lupte libere rezultatele de ansamblu se situează sub nivelul cerințelor, în această disciplină impunîndu-se a se acționa cu fermitate pentru îmbunătățirea substanțială a muncii de selecție și pregătire, pentru reducerea decalajului valoric existent în raport cu luptele greco-romane.

TINERII FLORETIȘTI?

tinereț, ne putem întreba la cîtă dintr-e cadetii prezenți în recenta finală, aflați acum la vîrsta la care Kukli dobîndea laurii supreme competiției la scrimă? Răspunsul, din păcate, este puțin încurajător. Este adevărat că Zsolit Huszti, Sorin Roca, George Oanca, Nicolae Ilie și Atila Lorinczi au fost și sînt convocați la diverse acțiuni ale loturilor reprezentative și că împreună cu mezinul Fernando Bucur (17 ani) alcătuiesc detașamentul speranțelor, dar actuala lor evoluție nu constituie o certitudine valorică, o certitudine de muncă asidua, care să îndreptățescă o estimare optimistă a viitorului acestor arme pe planșete internaționale.

Paul SLĂVESCU

